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Obsahová stránka:  

Ilona Chroboková zpracovala bakalářskou práci na téma Vliv rodiny jako primární skupiny na 

výběr a realizaci volnočasových aktivit dětí mladšího školního věku. Práce má dva cíle:  

1) Sledovat, do jaké míry může rodina a její zvyklosti ovlivnit výběr a realizaci aktivit ve 

volném čase svých dětí.  

2) Zjistit, zda rodiče při výběru volnočasových aktivit pro své děti berou ohled na přání svých 

dětí a jsou-li v případě problému dítěte ve volném čase ochotni obrátit se na odbornou pomoc.     

Cíle práce byly splněny.     

Práce je rozdělena na teoretickou a analytickou část. Teoretická část je členěna do tří kapitol, 

ve kterých se autorka zabývá rodinou a její definicí, posláním, funkcí, typy nebo výchovou v 

rodině. Další dvě kapitoly jsou věnovány vymezení pojmu "volného času" a podmínkami pro 

vývoj dítěte. Žádné vážné chyby nebo nedostatky se v teoretické části nevyskytují. 

V praktické části se autorka zabývala výzkumem rodiny a jejím vlivem na výběr 

volnočasových aktivit svých dětí a dále zda je rodina schopna řešit případné problémy svých 

dětí a jakým způsobem. Výzkum byl prováděn oddělenými rozhovory s rodiči a dětmi. 

Celkový vzorek činil 7 rodin, z toho 4 rodiny s oběma rodiči a tři rodiny s osamělými 

matkami a 8 dětských respondentů.  
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Vyhodnocování dat podrobila autorka detailní analýze, do které zakomponovala tabulky, 

které jsou zcela na místě. Text autorka vhodně doplnila o přílohy v podobě fotografie školy, 

anamnéz zkoumaných rodin, úmluvy o pávech dítěte a zákona o rodině.      

Po obsahové stránce je práce v pořádku. Autorka správně v závěru shrnula výsledky a uvedla 

i diskuzi.  

 

Formální stránka: 

Autorka má pravopisné chyby v názvu práce: "Vliv rodiny jako primarní skupiny na výběr a 

realizaci volnočasových aktivit dětí madšího školního věku". 

Po formální stránce je práce zpracována přehledně. V práci se nevyskytují gramatické chyby:  

 

Prezentace práce: 

Práce obsahuje dostatek relevantních zdrojů, žádný cizojazyčný zdroj.    

 

Závěr:  

Práce studentky Chrobokové je přehledá a srozumitelná. Autorka dodržela všechna stěžejní 

kritéria kladená na závěrečné vysokoškolské práce, a to po stránce formální a obsahové. Jsem 

si jistá, že autorka dané problematice dostatečně porozuměla a je schopna ji srozumitelně 

vysvětlit.     

Dobrý dojem z práce kazí pouze pravopisné chyby v názvu práce, kterých se příště autorka 

musí vyvarovat.  

 

Práci doporučuji k obhajobě.    
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V Českých Budějovicích 29. dubna 2013    PhDr. Jitka Ivanková 


